
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

22:00 Квартиру Артемія Лебедєва у Києві
виставили на аукціон - у ФДМ
показали, як вона виглядає 

21:46 В Одесі відкрили для купання перші
13 пляжів - з укриттями та
рятувальними постами

21:29 Переможець Х-фактора
Порядинський пояснив, чому
припинив виступи і не з'являється в
ефірі

20:46 У Пентагоні оголосили про евакуацію
через небезпечні речовини

20:08 Зеленський підписав концепцію
боротьби з тероризмом в Україні

Концерт на Червоній площі до Дня Росії скасували
вперше за 23 роки, - ЗМІ
МАР'ЯНА ПОЛІЩУК 11 червня 16:03

У День Росії 12 червня у Москві вперше з 2003 року не відбудеться святковий концерт на Червоній
площі. Про це пишуть Msk1 та "Радіо Свобода".

Проведення концерту було анонсовано, проте згодом стало відомо, що концерт перенесли до іншого
місця. Також скоротився список спочатку заявлених зірок.

Були заявлені виступи Надії Бабкіної, Шамана, Лариси Доліної, Тетяни Куртукової, відомої за піснею
«Матушка-земля», Олександра Буйнова та гурту Ay Yola (автори пісні Homay, яка завірусилася і в Україні).

Пізніше стало відомо, що концерт на Червоній площі перенесли на інший майданчик — до культурного
центру «Моссовет» на Преображенській площі. До того ж скоротилася програма. З початкового складу
зірок залишилася лише Надія Бабкіна.

Концерти на Червоній площі проводилися 12 червня щорічно з 2003 року, після того як День ухвалення
Декларації про державний суверенітет Російської Федерації було офіційно перейменовано на День Росії.

Новини по темі: Новини Росії Москва концерт Війна України з Росією

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика

Фото: by Igor IVANKO / AFP via Getty Images

9 травня на параді у Москві вперше з 2007 року не було військової техніки, а сам він був
проведений в усіченому вигляді. Це рішення Міноборони пояснювало «поточною оперативною
обстановкою», а речник президента Дмитро Пєсков — «терористичною загрозою».

8 травня, напередодні параду, Україна та Росія за посередництва США домовилися про перемир'я
на три дні, а президент України Володимир Зеленський підписав указ, який "дозволяє" провести
парад у Москві.

Статті по темі

10 червня ПОЛІТИКА

На межі абсурду: поляки хочуть
позбавити Зеленського ордена
Білого Орла, а Муссоліні його
залишили

9 червня ПОЛІТИКА

"Човниковий дипломат" Путіна:
як Абрамович балансує між
Києвом, Москвою та Заходом

8 червня ПОЛІТИКА

Хроніка фіаско від Сирії до
Вірменії: як Кремль втрачає своїх
союзників у світі

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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